
Старица (797 м), 13. април 2008. 
 

У недељу 13.04.2008. године, Планинарско друштво “Врбица” је организовало успон на 
планину Старицу код Мајданпека – 797 м. Учешће је узело 47 планинара, од тог броја четворо 
чланова ПК Јасеница из Смед. Паланке. Излет је организован у сарадњи са ПСД “Копаоник” из 
Београда, тако да је на овој акцији учествовало укупно стотинак планинара. 

 

       
                                  Почетак акције                                            Неколико пута се прелазило преко потока 
 

Планинари су најпре обишли “Веља прераст” - изузетан геоморфолошки објекат који 
представља остатке пећине са урушеним сводом и кроз које, низом каскада, протиче река. 
Димензије ове прерасти и присуство воде остављају задивљујући утисак. 
 

       
                                “Веља прераст”                                                     Водоток испод природног моста 
 

Успон на Старицу изведен је од Рајкове пећине и, по лепом сунчаном времену, трајао је од 
једног до мало мање од два часа, што је зависило од физичке спремности (и година) планинара. 
Стаза је са константним, али не великим успоном, а штета је што није обележена планинарском 
маркацијом.  

 

       
                                   Успон лаганим...                                                   И мало тежим деловима стазе 



 
Велики успех за наше друштво је сама чињеница, да су сви планинари који су кренули са 

успехом завршили свој поход освајањем врха Старице – 797 м. Посебан квалитет је и учешће на 
успону шесторо ђака (9 – 10 година) из планинарске секције у ОШ “Свети Сава”. 
 

       
                Пролеће на падинама Старице                                                         Краћа пауза 
 

Са врха се пружа изузетан поглед на околне планине, град Мајданпек и на упечатљиве и 
скоро невероватне широке ископе рудника бакра.  
 

       
Поглед са врха Старице 

 
По силаску, планинари су обишли и Рајкову пећину. 
 

       
 Призори из Рајкове пећине 

 
Жељко Ковачевић 

 


